unn 3
IsautiumsIaY

Y 2 i1 v

Aav v AA v d A =R a = A
M3aveasiiiiagiszasamefinyl nganssunazaNuNane lvveagnaniiaens
UIMIVOIUTENABUYA 110 ItraneITmsduiunsive Taylddeyailgugil (Primary data)
TagniseonuuuaeUnIwNgAnTTuazANUiane lavesgndifilidensuinsveusinnouge
109
ax 0o A Aav 1 I A
ATMIAUNUATIY 1LPDNIIU 4 AU AD
1. Usgmnsuaznquéieds
A A A Y Aav
2. 1n509ien ¥ lun15Ive
<3
3. MINVIIVTIWTOYA

a L4
4. m3unTzdoya

UszrInsuaznguaIen
d' 9 = aov z dyd Y a o o w d'q./ =1 a 1 di’
dszminanlylumsanuiItensail Ae gnaivesusEnasula 91na Ndlimsaadede
PBAVUTENDY 11U 220 518
1w 1 aw dy A 3 & g Y Aa o o v Ao A
ngudtedelumsdven Ae Uszannsiiavue Fuilugniivesusenaeula e Nl

F4
a ' v a v 1 [ a |
nMsAnApFeIeiUTENDY TaunsutDdoUNWNdUAMINANYSEl 142 518 AmiluSeoaz 64.55

E4

= = YA N Y A = = o 9 [l [ Y=
LWENW@TH]%GL‘H’JL?WWW[I@ mmﬂiaumEminﬂmimmmmaqmmm NI YUY AU

N
N=———
1+ Ne?

e 7 = NUIUAIVEN
N = uuilsgsng
E = AAIUAANAIAINIIUIUAIDYI
d'dy 9 d' Y] d’ o A YA a vy
TuntlFmsnaaaunszduaNuFIL 95% Ao TiiaNuAanaInldsoeas 0.05

A o Yo % 1 o dy
LN@H1N1LL%H1HQ@I$ ﬁlz"lﬂmmumamq ANU

o 220
1+ 220(0.05)>



44

n=141.94

ya o Yo v ' Y
l;jfma"lﬂmwumummamqm”mu 142 Ay

insaananFlunsIde

A A

9 A ) ao A <3 9 au A a
M3a31un3030eN 151U 1IBINUIIVIINTDYAVDINITIVYITDI WOANTINUAY
anuiane lvvesgnarnlisensusnmsuesuiEnaouga 109 Ao HUDABUDIN (Questionnaire)
F4
Tagldiamio uuunila  (Close-ended  question) hazA10 111 VIIA (Open-ended  question)
UseneUAIe 4 aaufe
aoufl 1 YoyammIzYeInINg
1 v Y
aoud 2 wpdAnssulumsdededuinnuisnaouge 31ie
d‘ (% = 9 d‘d 1 a a o o w
apuN 3 sEAUANUNINDlavegNANTLABNITUTMIVBRILTENABUA T1A

A Yy a P}
ADUN 4 UBAAHULAZUDIAUBLIUS

[
1

< o [ dyw (% = Y AaA a a o Y
Lﬂﬂl"lﬂ?ﬂ‘ﬁiU%’Jﬂi%ﬂ‘ﬂﬂ'ﬂllW\‘]‘Wﬂiﬁ]"l]i’]\?ﬁq]ﬂﬂTV]NﬁﬂﬂTiUiﬂTim@QUiHﬂﬂ@ugﬂ Tag 1w

1 @ o a 4 o
é’mu“laﬂmuu 53a1 ﬂTﬂNTﬂqﬂWTﬁﬂﬂ AUNINTINVIALADIN (Likert scale) Tagsmuams

Maztuuae

4 .y e
MINNga YGRGEAT VI (R TabY) 5
110 JAnzuUUNINY 4
11unag TAAzuUUNINY 3
9 = 1w
1108 JAAzuUUmINY 2
Y A = 1w
IRINTL () PAASUUUNINY 1

Y AA

Waenn lddoyannngualedie Nernuszauanuianelavesgndinliden1susns
a o o w 1 a J o { o 1 : Jo
Tuusnaouga ialuudazduuds msimsziezihdoyan ldumduimmaunae inaaiia
Y 1 1 . ] < [ o
seauanuianels Tasuasidiuseuun (Rating scale) 1190ty 5 520D naziivua
d o o o [ { (%
masdmsumlaanurined i uazuuLmas (91 a100f 1azeInM a108f. 2536 : 156-157)
U d"
Al
~ v = [ =3 A
AZUUUINAYIZHIN 420 -5.00 HHIWDI szAUANUIIND langa
AZUUUMAYTENIN 3.40—4.19 MDY szAVANURIND TN
A ' = o =
AZUUUIMAYIZTHIN 2,60 —3.39 HUEDI szAUANUNane I unas
A ' = @ =2 9
AZUUUIMAYIZTHIN 1.80 —2.59 1HEDI szAuANUiane latlos
= ' = o = Y A
AZUUUIRAYIZTHIN 1.00 - 1.79 118D szaUaNuNane lateenga
A A X% 3 csy Y o ax d'i A A 9
NINAABING0IND (Try - out) TUMIIVEATIH laduaITnsnaasunioion lgly
1< 9y [ dy
MIAVIIVIINTOYAAILS

° A (=2 A o o o Y Y 4
1. uumuaa‘uammuammimﬂﬂsﬂmmauuzmuaz mmﬂmﬂj‘mﬂ”lm“lwauuim



45

2. vhuvvdevunwd 1alsulyaud lundr 1¥dnssnandl nIedisormgyasiaaeuni

A L A o v Ya
LNYINTI L!ﬂ$ﬂ31ulﬁu1$ﬁumﬂﬂtu@W”ILW'EJTJT]J’]JEQL!ﬂ"lslliﬁuﬂ31ﬂlﬁu1$ﬁll

3. dwwvaeuowi IdUSulgaud lvuda Tdmarnnudedu (Reliability) Taeti 1l

v
o

[ 1w ' o J 4 { o ' v % a 4
NANDINUNHNAIDYIINVIUIU 30 AU llﬁ’mmmv%uuﬁmmm"lﬁ'm1ﬂu 0.8511 GdﬁﬂﬂWi?LﬂiW%WWW
1 A o Y [ a o . Y o A
mmmwauu“lﬂvqmﬁuﬂﬁmmaavh (QL - Coefficient) HAIUIUVVADUDINNNIUNITNATDU

ud2 1 lumsinususudeyannnguiiediase il

MIHUIIVIINTOYE
=) = U dy
UINYATIDYAANU
oA <3 9 o aw A o Y 9y
1. AUUUNITINUITIVIINUVBYAIINATT TUIVY UAZIBNTIT maumﬂmﬂumyja
o A <} 1 W 1 { o { o
2. ﬂWLHHﬂWﬁLﬂ'UGflijlluﬁ’1]1ﬂﬂquﬂﬂﬂﬁlNﬁ@]@UuUUﬁﬂUﬂ'm @IW?J%WH'JHﬁﬂTHHﬂ 208 i

XY YJas 1 =4 1 Y a g 1 A A vy
a%ahnﬁmvu%mmmq"lﬂwma tazNrINYeIRaLdaNla Al LW@iﬁPjﬂ@ULLUUﬁ@UﬂWN

e

ya o

SIUUAZADULLUFOUD MDA AINAUAULAR Y0 e lddendusiuau 142 9

]
[ a

< A o A A a <Y [
3. 1NUTIUIINMUVFDUDIUNTINAUAU LN ﬂWLHUﬂ'Iﬁ'JLﬂi'Izﬁell@iJ”aﬁﬂtlﬂ

a dy
ﬂ]i?!ﬂi1$°ﬁ5ﬂf’)yﬁ
a 7y o & o ¥ Ay v v
ﬂ”lﬁ:]l,ﬂ§1$‘lfiell@3;!ﬂ1u'ﬁ]ﬂﬂ§ﬂu ﬁlz‘Lneuquja%llﬂmmmuﬁauammﬂizmaWama
Y

v A

Tulsunsuduiagneada Taoldanadnazd aail

VY A a 7 A 9 v Ay v
1. f1fovaz (Percentage) 10INT1ZHANWALAL FOvAzYBITOYATN IADINUUVTOVD I
v v J Y
aoufl 1 Yoyamwizyednoms uazaoui 2 nganssulumsdegeduiinoula
J { 4 I d ] {
2. AUNAY (Arithmetic mean) 1o 19Tz HANRAsVRITOY AN IADINULDADUD N ADU
#1 3 szauanuiane lavesgndfitidemsuimsvesuTgnaeula $1ia
1T A R A Yy 1
3. MAIUIDBAVUIIATFIU (Standard deviation : S.D.) 1o 19AAT1zHAIRNNL T30

9 Ay 9 =
vosdeyan Idnnuuudeunumeun 3
a 9 d‘ =) = (% = 9y d’d 1
4. NATOUANNATIU A8 t-test (BT VINBVIZAUANUNIND l9veIgRAINNADNIS
UIMsvoUTENAoUA S1ie Suunaudeyamuizuoinanis
a v 4 = = o =
5. NATOUANNATIU A28 One-Way ANOVA : F-test 1flo1/Touiisnszaunnunane 1y
Y A a a o o w Aa J dgj =l = v
YoIgnMNLADMIVINITVOI VTENAUYA $1a 71l 3 nguanll naznlSeufisunnuuanaig
o3| 1 '
L‘]JIJS”IEJ?;] d18A1 LSD (Least — Significant Different)
a 4 v o J '
6. MINAABUAVNAFIUAIY 2 : Test of independent WOMIANWAURUTIZN I

v F4
Joyammizvesnams nunganssulumsdegedudineu)a



